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H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT ACTA NÚMERO 05

Acta de Sesión Extraordinaria de
Cabildo del día 16 de Octubre del

Año dos mil catorce a las 16:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 16:00 dieciséis horas, del día 16
dieciséis del mes de Octubre del año 2014 dos mil catorce, se reunieron en la sala
de juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes
integran el H. XXXIX Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para
celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso, aprobación de la autorización al Presidente

Municipal, Sindico, Tesorero y Secretario para solicitar al Gobierno del Estado
un adelanto a cuenta de Participaciones Federales para el pago del adeudo
con el propio Gobierno del Estado, derivado de la afectación a las
participaciones federales que le corresponden al Estado por concepto de
omisiones en el pago de las cuotas obrero patronales de este Ayuntamiento
con el Instituto Mexicano del Seguro Social, existiendo un saldo a la fecha
por la cantidad de $3´615,279.37 (tres millones, seiscientos quince mil,
doscientos setenta y nueve pesos 37/100 M. N.).

4. Clausura de la sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga Ibarra,
un registro de 15 asistentes que conforma el H. XXXIX Cabildo que son: C. P. Alicia
Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe,
Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa
Hernández Orozco, Tec. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal,
Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval
Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C.
Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.
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Punto Dos.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Punto Tres.- Pasando al desahogo del único punto del Orden del día que ha
quedado señalado en uso de la palabra a la C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente
Municipal del H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit, somete a la
consideración y en su caso aprobación del
H. Cabildo de Compostela Nayarit, la posibilidad de solicitar un adelanto de las
participaciones Federales por la cantidad de $3´615,279.37 (tres millones,
seiscientos quince mil, doscientos setenta y nueve pesos 37/100 M. N.), para
liquidar los adeudos contraídos con el propio Gobierno del Estado, debido a la
afectación de las participaciones que le corresponden al Estado, por concepto de
Adeudo de este Ayuntamiento con el Instituto Mexicano del Seguro Social a liquidar
en los siguientes 30 (treinta) meses, contados a partir de la autorización del
presente punto de acuerdo y en los términos y condiciones que se precisan en el
modelo del Convenio que se adjunta y pasa a formar parte de la presente Acta.

Debidamente que fue discutida y analizada la propuesta del Presidente Municipal por
los integrantes del H. Cabildo, esta fue sometida a su aprobación, adoptándose el
siguiente:

ACUERDO UNICO.- Se aprueba en todos sus términos y condiciones la propuesta
presentada por la C. P. Alicia Monroy Lizola,  Presidente Municipal del H. XXXIX
Ayuntamiento de Compostela, Nayarit, según quedó plasmada en el texto de esta
acta y se autoriza a los CC. Presidente Municipal, al Síndico, al Tesorero y Secretario,
para que firmen el instrumento jurídico que se requiera para formalizar la operación
financiera ya referida.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo
las 17:20 horas del día 16 de Octubre del 2014.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

C. P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal
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Profr. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXIX
Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 16 de Octubre del 2014, en la Ciudad de
Compostela Nayarit.

Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño
Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís
Regidor

Tec. Jorge Leandro García Sánchez
Regidor

C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor

C. Teresa Hernández Orozco
Regidor

Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor

Profr. Saúl Duran Bernal
Regidor

Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola
Regidor

MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo
Regidor

C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor


